i EMELEF “MANOEL NASCIMENTO

Aluno (a): Turma:

J E.M.E.LEF.
t* “HManosl Mascimant Junior

23 Atividade de verificagdo das aulas remotas do 1° Trimestre

& Bolo de *

i« Ingredientes

& 2kg de * ralada

i 6 o>

g %
= 6 xicaras de cha de \)
]

:E‘ 6 colheres de sopa de  “wu”
'y 200g de b

i 1 pitada de '
£ S

0 1 colher de I

& Modo de Preparo

= Bata os ovos e a manteiga no liquidificador por 2 minutos. Depois, despeje
o aos poucos na mandioca ralada. Coloque o acgucar e o coco ralado e mexa até
0 ficar bem homogéneo. Por ultimo, acrescente a pitada de sal e o fermento.
i Leve para assar em uma férma untada com manteiga e agtcar, em fogo a
"~ 180°C. Retire quando estiver dourado.

e Interpretagao do Texto
v 1- Qual é o género literario deste texto:

3 ( ) Poema

oy ( ) Receita

o ( ) Fabula

9 2- Este género serve para:
> ( ) Orientar no preparo do alimento
o ( ) Indicar quais remédios um paciente pode tomar

- ( ) Mostrar como se monta um brinquedo
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3- Este texto esta dividido em:
() inicio, meio e fim

() Titulo, ingredientes e modo de preparo

A . W

() Versos e estrofes
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O bolo de macaxeira, popularmente conhecido como bolo de mandioca, €
um dos pratos tipicos mais populares da Regidao Norte. Mas vocé sabia que a
origem dessa receita deliciosa é indigena?

4 - Leve a Regido Norte até a sua localizagdo no mapa do Brasil:
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( )13 de maio
() 21 de abril
()19 de abril

7- Migracdo é o processo de deslocamento de pessoas de um pais para
outro ou do local onde residem para outro dentro do mesmo pais.

Vocé sabia que tivemos um fluxo migratdrio vindo da regido Norte para o
Sudeste?

Assinale a alternativa correta que descreve o que motivou este fluxo:
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() Melhores condigoes de vida

( ) Turismo
() Visitar familiares \

8- A plantacao de mandioca se deu no segundo periodo da pré-histéria, onde o
homem comegou com o cultivo dos alimentos. Marque um X neste periodo: 4
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() Paleolitico
() Neolitico

( ) Idade dos metais
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